

通证经济是现目前来讲新经济中最为稳定和相对成熟的经济形态，很多大佬都在各个视频和讲话中都提到过。数字通证新模式的落地应用，将极大的推动实体经济发展，特别是优秀的真真正正做实业的企业，这将会对他们产生极大的市场和人才推动作用。



就目前的区块链而言，也仅仅是一个去中心化的计算协议，工信部全国链改委员会副主任孟岩在论述中就讲到，区块链是一个透明可信的权利确认与追溯系统，一份权利一旦数字化为区块链上的通证，就可以得到可靠的确权，并且可全程追踪其流转、交易、转换、变形的全过程。说明唯有通证化，才能价值化。由此也确认了通证（token）的意义。因为即使是在区块链上，也只有通证可以被确权和管理，一般的数据仍然无法享受到同等的待遇。用户如果想让自己的数字权益得到确认和保护，必须将其通证化，除此别无他法。



那么在实现通证价值结算的过程中，如何才能实现公平化和合规化。这里就需要一个完全价值化且有资质的结算中心来进行最终的结算，毕竟在整个生态链中，从企业销售产品到消费者获得产品和通证到通证结算这个链条中，最终的价值产出是在结算的时候，这也是很多虚拟币无法进行结算的原因所在，他们是自己发行自己结算，无法做到裁判和运动员分开的公正化，也无法做到每个通证的价值化。



通证是如何有价值的，这也是很多人在思考的问题，为什么就只有通证才是实实在在的存在价值呢？这个问题其实在于通证的由来，通证获得的方式只有两种，一是通过购买相对应通证企业的产品而所得，二是通过在企业工作或是在供应链等有实际价值交易的过程中，企业拿出利润奖励给付出努力的人，为了保证通证100%结算，那么就需要结算中心来进行公平结算，企业是无法也不能结算的。一是不公平，二是没有资质。



随着时代的推进，各行各业，无论是经济模式、生活方式、工作方式以及思想素质都在不断更新，越来越先进和便捷的生活模型也会诞生，新变革意味着新业态，新机遇，从计划经济到市场经济

到线上经济（线上网店）到粉丝经济（分享经济

、新媒体经济、网红经济）。每一次的变革都促进者时代的快速化前进，减少了无用繁琐的生活和商业行为，让商业、生活都变的更为便捷。但还需谨慎，切勿盲目跟进和选择，任何夸大和没有实际业务的数字通证有可能就是骗局，还需睁大双眼，认真观察。

